

长春大学旅游学院

学工周报

(2022—2023 学年第二学期 第6期)

学生工作处

2023年5月7日

学工新闻

心晴美拍创意摄影大赛圆满落幕

镜头定格岁月，光影汇聚点滴，生活的美好瞬间，皆在时间的



的长河中闪闪发光。心理中心举办“心晴美拍”创意摄影大赛已落下帷幕，获奖名单也随之新鲜出炉。本次比赛传递了正能量，增进了心灵沟通，搭建了爱的桥梁，活动虽已落下帷幕，但生活中的美好依然存在。让我们继续携手向前，以更加积极的心态拥抱美好生活！

学院新闻

旅游文化学院

举办“五四青年节与团徽合影”活动

4月29日至5月3日，旅游文化学院举办“五四青年节与团徽合影”活动，我院团员青年走遍祖国大好河山，用最简单的告白与团徽合个影。百年青春正芳华，团徽闪耀走四方，团员青年



在哪里，团徽就在哪里。这是一次生动的团员意识教育课，提高了敬团爱团意识，充分展现了我院团员青年学生积极向上、奋发有为的精神风貌，增强了青年团员的使命感、责任感。

商学院

开展“我和团旗、团徽”合影主题活动

商学院于4月27日开展了“聚青年力量·唱青春旋律”我和



团旗、团徽合影主题活动。此次活动的开展，增强了广大团员青年的使命感与责任感，提升了团组织的凝聚力和向心力，展

现了商院学子的爱国主义精神与践行社会主义核心价值观的青春风采！

开展团学组织学生干部素质拓展活动

商学院智慧团建项目中心于5月4日12:30在学校足球场举办“承连结之风 展与共之气”素质拓展活动。此次活动的顺利开展，锻炼了各组织学生干部的沟通意



识，加深了同学们的相互了解，增强了团队协作意识。希望全体学生干部能够将本次活动中的所思所感带入到

接下来的工作和生活中，把握自身角色、明确自身责任，共同开创商学院更加美好的明天！

开展纪念“五四运动”104周年“火炬接力跑”主题活动

商学院思想引领项目中心于5月4日开展了“薪火相传 生生不息”纪念“五四运动”104周年“火炬接力跑”主题活动。本



次活动的开展，充分展现了商院学子蓬勃向上的青春风貌，在今后的学习生活中，同学们一定会树立远大理想，牢记时代使命，完善自我，提高自我，拼搏奋进，做

好新一代五四精神的传播者、弘扬者、践行者，为民族复兴伟业奉献青春力量！

外国语学院、国际交流学院

参加长春市大学生文化艺术节文艺展演

4月29日，外国语学院、国际交流学院选送的歌伴舞《万疆》在长春市大学生文化艺术节文艺展演上精彩亮相。他们用歌声与



舞姿诠释了华夏之壮美，再现了山河之辽阔，用行动表达了传承中华优秀传统文化的坚定信心。此次公演活动，为我院广大热爱艺术的青年学子搭建了提升水平、

展示自己、开阔眼界、积累经验的优质平台，同时也增进了在长高校之间的文化艺术交流与沟通，展现了我院文化育人的优质成果。

参加国家级志愿服务项目

5月4日，外国语学院、国际交流学院选派30名志愿者赴南关区曙光街道平阳社区进行宣讲，为当地居民上了一堂生动形象的“环保课”。此次活动提升了志愿者们的环保意识，引导全院



青年厚植五四情怀，学习志愿服务精神，接下来，学院将推动各项生态环境志愿服务稳步落实，引领全院青年树立关爱

自然、保护环境的环保理念，激励全体青年助力推进人与自然和谐发展的中国式现代化建设新格局。

开展“庆五四”系列活动

5月4日，外国语学院、国际交流学院联合金悦社区，以“青春扬帆，奋楫笃行”为主题开展五四青年节系列活动。活动包括



观看红色短片、文艺表演、团史知识竞赛等环节，充分展现了我院青年学子昂扬向上的精神面貌和朝气蓬勃的青春风采。通过此次系列活动，进一步弘扬了五四精神，使青春力量凝聚

在团旗之下，展现了新时代青年的新作为、新风采。

举办“青春心向党，建功新时代”主题活动

5月4日，外国语学院（国际交流学院）学生党支部联合奢岭街道仁合社区举办“青春心向党，建功新时代”主题活动。社区老党员对青年学生提出了殷切希冀，学生们也通过座谈会明确



了自己的奋斗目标。本次活动在深化校地合作，携手互促高质量发展的同时，加深了广大党员、团员对五四精神深刻内涵的理解，进一步激励广大青年争做有激情、有干劲、有创新、

有担当、有作为的新时代新青年。

艺术学院

开展“砥砺奋进新时代 青春建功正当时”五四青年节系列活动

5月4日，艺术学院在402党团活动室召开了“砥砺奋进新时代 青春建功正当时”五四青年节系列活动。这一活动旨在传



承和发扬五四精神，加强团员思想武装和团的思想建设，深化青年团员思想政治引领，营造青年团员发展活力氛围。

工学院

举办“求真务实，以赛促学”专业知识竞赛

4月27日，工学院求实“loft”学社于教学楼筑梦报告厅举办“求真务实，以赛促学”专业知识竞赛，吉林省求实建设软件有限公司校企事业部总监王佳建，职教事业部主任姚宇出



席本次竞赛。本次竞赛的举办，进一步推进了工学院优良学风建设，展现了同学们扎实的专业理论功底，为工学院同学提供了一个展示自我的广阔平台。

举办五四青年节诗朗诵主题活动

2023年5月4日，工学院在筑梦报告厅举办“燃五四薪火，颂青春华章”五四青年节诗朗诵主题活动。本次诗朗诵主题活



动的举办，使我们领略了百年前先进青年们忧国忧民、敢做敢拼的高尚品德，让我们更加深刻的理解了作为共青团员和新时代青年的历史使命。

史使命。

人工智能学院

举办“承五四薪火，展青春风采”摄影大赛

4月26日至5月5日，人工智能学院举办了“承五四薪火，展青春风采”摄影大赛。经过作品征集与投票评送，



最终评选出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名。此次活动加深了同学们对五四精神的理解，进一步激发了同学们对于摄影的热爱，同时增强学生的文化自信，展现了新时代的奋斗历程，对我院推进思想政治教育建设、提高文化建设

具有重要意义。

(汇总： 杨子健)